En lo principal: Acompaña documentos en carácter de [confidenciales/reservados]. Al otrosí: Solicita confidencialidad.
H. Tribunal de Defensa de la Libre Competencia
[Nombre abogada], abogado, por [nombre representada], en los autos caratulados “[carátula de la causa]”, Rol [Rol de causa], al H. Tribunal de Defensa de la Libre Competencia respetuosamente digo:
Opción 1: cuando son diez o menos documentos.
Que vengo en acompañar en carácter de [confidenciales/reservados] los siguientes documentos:
1. [*]
2. [*]
3. [*]
Opción 2: cuando son más de diez documentos.
Que vengo en acompañar en carácter de [confidenciales/reservados] los documentos que se indican en el anexo singularizado como “Anexo [*] – Documentos ofrecidos” que se adjunta a esta presentación.
POR TANTO,
AL H. TRIBUNAL DE DEFENSA DE LA LIBRECOMPETENCIA PIDO: tener por acompañados los documentos indicados, en carácter de [confidenciales/reservados]; y, tener a sus antecedentes los anexos de esta presentación. 
AL OTROSÍ: En atención a lo dispuesto en el inciso noveno del artículo 22 del D.L. N° 211 y en el Auto Acordado N° 16/2017, “sobre Reserva o Confidencialidad de la Información en los Procesos”, solicito al H. Tribunal que declare la [confidencialidad/reserva] de los documentos ofrecidos en lo principal de esta presentación, por las razones que se indican en el anexo singularizado como “Anexo [*] - Solicitud de Confidencialidad” que se acompaña a esta presentación.
AL H. TRIBUNAL DE DEFENSA DE LA LIBRECOMPETENCIA PIDO: decretar la [confidencialidad/reserva] de los documentos acompañados en lo principal de esta presentación. 

